CELNI POHLED

— Plechovd krytina - hladkd

~ Ostfehranénd prkna  tl.: 25 mm
- Krokve 80/120 mm

— Plechovd kryting — hladka

+ 4,040

-

LEGENDA MATERIALU

-7\ Prosty beton

Jelezobeton

voy 2

Dfevo v pficném fezu

Hutnéné nasypy dle poZadovanych hodnot
pisek, stérkopisek, Stérkodrt, drt

Zdivo v systému POROTHERM 24 Profi ( 372 x 240 x 249 mm ) - tl.: 240 mm
— brousend cihla na maltu pro tenké spdry, pevnost v tlaku = 15 MPa
obvodové zdivo gardZe a stfedni nosné zdivo

Zdivo betonové z prolévanych tvarnic ztraceného bednéni - tl.. 300 mm
— vodorovné i svisle armovéno. Beton C 20/25

Tepelnd izolace — extrudovany, expandovany polystyrén

vov 2

Drevo v pricné

Tepelnd izolace — extrudovany, expandovany — polystyrén

Hutnéné nasypy dle poZadovanych hodnot
pisek, Stérkopisek, $térkodrt, drt
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Rostla vyrovnand plars
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